

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

秋天你好

福彩走进农村

田野乡间 有公温情

秋分时节,风和日丽,蟹肥菊黄,丹桂飘香,田间地头正是一派瓜果飘香谷满仓的丰收景象。9月23日正值秋分节气,也是第一个中国农民丰收节。传统意义上,秋分既是秋收冬藏的终点,更是春耕夏种的起点,将这一天定为“中国农民丰收节”,既是对二十四节气的致敬与传承,更寓意着农民群体和农业发展愈发受到重视。李克强总理在政府工作报告中指出,要加大精准脱贫力度,今年再减少农村贫困人口1000万以上。

在乡村建设和发展中一直都有中国福利彩票的身影,从将福彩销售网点开进乡镇农村,为农民朋友送去茶余饭后的生活乐趣,到福彩积极探索农村智能化服务,为农村增收创收;从福彩深入农村基层,与农民同吃同住同学习,到结对帮扶,为农民朋友送去文化给养……中国福利彩票一直在行动,力争为建设美丽乡村、促进农村发展贡献一份力量。

江西宜春农村福彩销售第一人 让彩票走进农民的生活

江西省宜春市万载县黄茅镇福彩销售网点有着15年历史,甚至被称为当地农村彩票市场的开拓站点,站主张洪成也成为了万载县农村销售彩票第一人。福彩销售网点开进农村,在当年也算是大胆而为之。张洪成看准了福彩市场潜力大的前景,果断在自己经营的皮鞋店开辟出一个角落,销售福利彩票。

建站初期,由于福彩电脑票刚上市,玩法单一,加之农民缺乏对彩票的认知,福彩销售网点的生意很不乐观。经过走访调查,张洪成发现,村里的农民朋友讲究实惠,相信实实在在的东西,如果花钱买了彩票,长时间得不到回报,收获不到惊喜,就会放弃。于是,他觉得既有游戏成分又能即开即兑的即开型彩票更加对农产品朋友的胃口。经过宣传彩票常识,引导村民购彩,扩大即开型彩票销售,渐渐地,刮刮乐彩票走进村民们的生活。每当彩民中了千元以上的奖项,张洪成就用大红纸写成“喜报”张贴出来,激发村民们认知、信任、购买福彩的兴趣和积极性,从而吸引了更多的村民前来购买。在此基础上,再推广普及其他福彩票种,村民们认知、接受了福彩,对于福利彩票其他票种也有了更多的选择。

针对农村群众文化程度相对较低、居住分散、购买彩票不方便的情况,张洪成一方面耐心向村民讲解各种福利彩票的玩法;另一方面强化服务意识,指导村民正确地、理性地购彩。对于那些有着投机心理的村民,他及时进行劝阻;他还以老带新、以老结群等团购形式,带动其他票种的销售。渐渐地,新彩民成了老彩民,散客结成了团,彩站也成了村民们乐顾的“驿站”。

多年来,黄茅镇的村民们都很感谢张洪成将福彩带到他们身边,更感谢福利彩票让他们平淡的生活有了消磨时光的乐趣。

像黄茅镇福彩销售网点一样,越来越多的彩站开进了乡村,他们的销量或许并不突出,但本着一份“服务于民”的赤诚之心,力争为福利彩票农村事业发展,贡献一份力量。

同吃同住“五同”工作送去知识的力量

在新疆昆仑山脚下,有这样一个小村庄,虽然经济不发达,但这里的人们勤劳、爱学习,学习党的方针政策,学习文化知识,学习国家通用语言,这就是新疆和田地区墨玉县米力克阿瓦提村。

在大多数人的印象当中,农村的生活节奏慢、更单调,但墨

玉县米力克阿瓦提村的村民们却将平淡的生活融入到不断的学习中。村子的这种蜕变要从新疆和田福彩中心开展“五同”工作组走进农村活动说起——所谓“五同”是与村民们“同吃、同住、同劳动、同学习、同一思想”。

用和田福彩中心主任王晓梅的话说:“我领略过新疆的四

时美景,也曾拜访过祖国的名山大川;我学习过祖国百年历史的转折沧桑,也见证了祖国今天的繁荣辉煌。开展‘五同’工作一个多月来,我们和村民在一起同吃、同住、同劳动、同学习、同一思想。这是福彩工作人员和村民共同进步的过程。”现在,无论是在农家小院中,还是村民图书

室,都可以看见在学习的村民。

在和田福彩中心“五同”工作组的带领下,整个米力克阿瓦提村变化明显;村民们干起农活来更有劲了。似乎真的应了那句“知识就是力量”,变化最为显著的是村民学习热情高涨,通过勤奋学习汉语知识,学习历史文化来表达对国家兴旺的拥护之情。

汕头福彩探索智能化服务 力求为农村带来增收

2017年6月,汕头第一家农村电商驿站在潮南区陈店镇上北村开业并获得福彩经营资格。电商驿站在营销方式方面积极创新,它通过双向互动的方式,带动村民购彩,发展集体经济。汕头福彩加入电商驿站,在一定程度上解决了乡镇、村组因条件限制而无法设立彩站的问题,从而实现了福彩销售网络覆盖城乡,有助于进一步打开农村市场,让更多的农民朋友了解福彩、喜爱福彩、参与福彩。同时,该项目还通过吸收农村个人的闲散资金,为集体增了收,促进了农村经济的发展,提高了农村

就业率,打击了非法彩票,促进了彩票行业更加健康快速的发展。

汕头农村电商驿站项目扎根本地农村,以“电商、微商、实体”模式建设线上线下融合的农村综合服务体系,致力于解决农村线上“最初一公里”和线下“最后一公里”难题,打造“城市商品、服务、信息进农村,农村产品和农业信息资源进城市”的双向供需O2O平台,实现“农村普惠、服务三农、服务企业、服务社会”的品牌核心价值。

电商驿站在设置福彩销售网点的同时,还积极引入邮政

速递、汕头移动、建设银行、邮储银行、银联支付等服务机构和品牌供应商等优质资源和业务功能。

作为贯彻落实“建设美丽乡村、精准扶贫、智慧农业和创新创业”的具体举措,汕头农村电商驿站聘用的人员都是本村村民,此举为当地村民创造了就业机会。此外,为助力扶贫攻坚,汕头农村电商驿站还从收益中抽取75%作为村级扶贫资金使用,这在一定程度上缓解了政府精准扶贫的资金压力。同时,电商驿站还举办了多场扶贫慰问活动,开展爱心帮扶和扶贫慰问,持续传递正能量。

作为农村智能化服务的先行者,汕头农村电商驿站是项既能“输血”又能“造血”的扶贫项目。随着越来越多的汕头农村电商驿站进入广大农村的腹地,福彩销售网点也将在农村遍地开花,在实现便民惠民的同时,极大地增加村集体经济收入,加快乡村振兴发展。

除了让彩票走近农民的生活,让福彩销售网点成为村民的快乐驿站,建设农村福彩新面貌,福彩也一直关注着农民朋友的知识、文化、思想提升,坚持不懈将福彩“服务于民”的工作理念贯彻到广大农村。

结对帮扶 文艺汇演带来丰盛的文化给养

像和田福彩“五同”进农村一样,各地福彩中心也在积极探索帮扶农村新思路。和田福彩为米力克阿瓦提村送去的力量,河南福彩为雪沟村带去的则是丰盛的文化给养。

今年4月8日,河南省登封市唐庄镇雪沟村文化广场鼓乐齐鸣,不断传出阵阵掌声、欢笑声。河南省福彩中心“文化惠民·送戏曲进雪沟村”演出活动持续三天,为村民连演了《忠烈千秋》《箕山情》等七场大戏。喜闻乐见的传统古装戏,富有教育感染力的现代戏等精彩的演出不仅吸引了雪沟村村民驻足观看,周边

村子的村民闻讯也相继赶来。

“这几天村里比春节都热闹,再说这现场听戏和在电视上看戏感觉肯定不一样,这么好的戏也不是次次庙会都有的,旁村的都羡慕我们雪沟村!”前来听戏的村民如是说。

在欢声笑语中,德仁礼仪、家国天下和创业自强等内容的表现,充实了村民们精神生活,潜移默化地传达了河南福彩文体惠民、共建美丽乡村的价值和意义。

2017年8月,河南省福彩中心与雪沟村结为结对帮扶、文明创建联系单位。自那之后,

河南福彩通过捐健身器材、开展清洁家园、新春慰问等多种形式持续扶持当地经济、文化发展。今年3月,河南省福彩中心了解到4月10日(农历二月二十五)是雪沟村流传两百多年且两年一次的风俗古庙会,而古庙会上最吸引人的就是唱戏,这也是平素文化生活相对匮乏的村民们对庙会最大的期盼和渴望,但由于雪沟村两委没有集体经济收入,古庙会筹备、搭台唱戏等活动开展困难重重,因此河南省福彩中心决定资助雪沟村两委组织开展戏曲演唱会,以丰富当地文化

生活,满足当地群众文化需求,同时通过精心挑选的曲目,宣传党的十九大精神,以党建促脱贫、以文化促脱贫,从而进一步推进结对帮扶工作开展,促进城乡文明创建、美丽乡村建设迈上新台阶。

春种秋收,春华秋实,一年的辛勤耕耘,金秋时节硕果累累,对于农民朋友来说,秋天是幸福的。对于一直关注广袤农村的福利彩票来说,那座山、那片水、那块田、那些人,是一份纯粹的向往,中国福利彩票愿用一份公益之心,携手农村事业发展,让田野乡间充满温情。